



Győzött az FTC

Az Argentinában túrázó Ferencváros Mendozában az azal az Independiente-vel találkozott, amely a Mar del Plata-i tornán 2:1-re legyőzte a magyar válogatotat.

A zöld-fehérek revansot vettek a válogatott vereségeért, nagyszerű küzdelemben 2:0-ra legyőzték a világhírű argentin klubcsapatot.

Kosárlabda NB II

Sz. Postás—Nyiregyházi MGFSC 92-60 (42-21)

Férfimérkőzés. Nyiregyháza.

Sz. Postás: **Mészáros** (—), **KALMAN** (21), **Józsa** (12), **Elekés** (9), **TCHICAMBOUN** (35), **Csere: Velcsov** (4), **Simor** (6), **Hoffmann** (2), **Lozozár** (3), **Zlatniczy** (—). Edző: **Kecskeméti Ferenc**.

A rendkívül sportszerűtlen hazaiak ellen a taktikailag és technikailag is érettebb pastás csapat nagyszerű centerjátékkal és biztos, távoli dobásokkal könnyedén győzött.

Az Sz. Postás legközelebb holnap, szombaton délután 5 órakor játszik, a Kecskeméti MFSC csapatát fogadja a Rókusi Tornacsarnokban.

Labdarúgás

A megyei I. osztályú bajnokság sorsolása

Március 8-án kezdődik az 1980–81-es labdarúgó-bajnokság tavaszi szezonja a megyei I. osztályban. A csapatok ezt követően minden vasárnap játszanak, az utolsó forduló június 14-én kerül sor.

16. forduló (III. 8. 13 óra): KSV SE—Mindszent, Porcelán—Alsóváros, SZVSE—Apátfalva, Mártély—Csongrád, Kinizsi H.—Szentesi K., Szentesi V.—Tápé, Kistelek—Dorozsma, Sándorfalva—Makó.

17. (III. 15., 14.30): Mindszent—Dorozsma, Tápé—Makó, Szentesi K.—Sándorfalva, Csongrád—Kistelek, Alsóváros—Szentesi V., Apátfalva—Kinizsi H., KSV SE—Mártély, SZVSE—Porcelán.

18. (III. 22. 15.00): SZVSE—Mindszent, Porcelán—KSV SE, Mártély—Apátfalva, Kinizsi H.—Alsóváros, Szentesi V.—Csongrád, Kistelek—Szentesi K., Sándorfalva—Tápé, Makó—Dorozsma.

19. (III. 29. 16.00): Mindszent—Makó, Dorozsma—Sándorfalva, Tápé—Kistelek, Szentesi K.—Szentesi V., Csongrád—Kinizsi H., Alsóváros—Mártély, Apátfalva—Porcelán, KSV SE—SZVSE.

20. (IV. 5. 16.30): Szentesi K.—Mindszent, Csongrád—Tápé, Alsóváros—Dorozsma, Apátfalva—Makó, KSV SE—Sándorfalva, SZVSE—Kistelek, Porcelán—Szentesi V., Mártély—Kinizsi H.

21. (IV. 12. 16.30): Mindszent—Sándorfalva, Makó—Kistelek, Dorozsma—Szentesi V., Tápé—Kinizsi H., Szentesi K.—Mártély, Csongrád—Porcelán, Alsóváros—

Labdarúgás

Előkészületi mérkőzések

A szegedi NB II-es labdarúgócsapatok hétközben újabb előkészületi mérkőzéseket játszottak. A SZEOL AK együttese Csehszlovákiában túrázik, legutóbb Kassán lépett pályára. Az Sz. Dózsa a Békéscsabai Előre Spartacus látta vendégül.

SZEOL AK—Kassai VSZS 3-1 (1-0). Kassa, 1000 néző.

SZEOL AK: Újhelyi — Hevesi (Furkó), Kozma Z. (Kollár), Kovács, Kutasi — Szabó, Hojszák (Márton), Repka — dr. Jernei, Kun, Polyvás.

A rossz talajú pályán lejátszott mérkőzésen jó iram alakult ki, mindkét együttes játékosai sokat mozogtak a gólrátörőn játszó szegediek biztosan nyertek. A kék-fehérek góljait dr. Jernei, Kollár és Márton lőtték.

Békéscsabai Előre-Spartacus—Sz. Dózsa 2-0 (1-0). Békéscsaba, 400 néző.

Sz. Dózsa: Györfi (Merley) — Kakuszi (Zódi), Pócsik, Olasz, Nagy (Horváth) — Antal, Ladányi (Ménesi), Csomor (Hegedűs) — Kozma Gy., Puskás, Gerecz (Nádasdi).

Nagyszerűen előkészített, jó talajú pálya várta a csapatokat, amelyen változatos, iramos mérkőzést játszottak. A szegediek több helyzetet elgúnyelltek. Újság a Dózsanál, hogy a KTE-től nemrég igazolt Hájer tegnap, csütörtökön bevonult katonának, a H. Bem J. SE játékosa lesz. Pipicz sérüléssel bajlódik, ezért nem szerepelt az edzőmérkőzésen.

A lila-fehérek ma, pénteken délután fél 3-kor a repülőtéri pályán a KSV SE csapatával játszanak, míg vasárnap 10 órakor ugyancsak a repülőtéri a Kis-teleki TE együttesét fogadják.

Mezei futóverseny

A városi sportfelügyelőség atlétikai szakszövetsége az Edzett ifjúságot tömegsportmozgalom, valamint a munkahelyi olimpia jegyében mezei futóversenyt rendez február 15-én 10 óráig a körtöltés Tölgyes utcai szakaszán. A versenyen az üzemek, vállalatok, hivatalok dolgozói vehetnek részt.

Versenytávok: **Férfiak**, 30 éves korig: 1500 méter, 30–50 éves korig: 1000 méter, 50 év felett: 600 m. **Nők**, 30 éves korig: 800 m, 30–50 éves korig: 600 m, 50 év felett: 500 m.

A korosztályok I–III, helyezettei érem- és oklevéldíjazásban részesülnek. A

részvevők fél órával a rajt előtt a helyszínen nevezhetnek. A szervezők öltözési és fürdési lehetőséget nem tudnak biztosítani a résztvevőknek.

Dózsa-bérletek

A Szegedi Dózsa SE az idén is bocsát ki belépőket, melyekkel rendezvényeit tekinthetik meg a szurkolók. A felnőttek 300, a nyugdíjasok és a diákok 150 forintért válthatnak éves bérletet, a Hunyadi téri pályán délelőttként 9-től 12 óráig, valamint a Centrum Áruházban Kalmár György lottóárusnál.

Ott a helye a legjobbak között

Portrészlet Tompa Györgynéről



— **Gyakran szokott sírni?**
— Ha kihoznak a békéti résemlől, akkor előfordul. Vagy, ha úgy érzem, igazam van, de tehetetlen vagyok. Amikor 1978. őszi elbúcsúztattak a válogatottól, majd megszakadt a szívem a bánattól. Az ellenségemnek sem kívánom azt az érzést.

— **Lelkiző típus?**
— Nem, legalábbis nem túlzottan. Inkább nagyszájúnak tartanak...

Ezt előre kellett bocsátani, mi több magamnak is tisztázni, hogy az a Tompa Györgyné, aki 1971–78 között negyvenháromszor öltötte magára tekeválogatottunk címeres mezét, még csak véletlenül sem sorolható a hisztis nők táborába. És mégis, az arcan nagy diadalok, nagy csalódások, megvesztett mérkőzések után egyaránt ott csillogott már a könny, amelynek eredőjét a móravárosi grundokon, s a gyermekkorban kell keresni. Tizenévesen a Szegedi Kinizsiben kézilabdázott, s a vérebe ivódott, hogy nem szabad kikapni, nem szabad veszteni, mert a közösség látja a kárát. Ma is verbéli csapatember...

A hatvanas évek elején erőssége a Makói Vasas NB I-es kézilabdacsapatának, aztán amikor úgy érzi, a sálakon már nem érheti el azt, amit más sportágban talán még igen, mással próbálkozik. Évekig alakultak úgy a vasárnapjai, hogy a reggeli órákban az ellenfelek hálóját púposította ki lövéseivel, majd rohant a tekepályára. A pályamódosítás nehézségeire így emlékezik:

— Tizenhárom évvel ezelőtt dr. Szamoszegi Beldné beszélt a lelkemre, változtassak sportágot. Nehezen lendültem bele. Csipőből dobtam, minek következtében a golyó úgy pattogott, mint a labda, kis híján kárt tettem a pályában, Soós Györgyné sietett a segítségemre, sok hasznos tanácsot kaptam tőle.

1971. országos egyéni bajnok: Tompa Györgyné.

1980. országos páros bajnok: Tompáné, Megyesiné.

Megállt az idő? Vagy női tekezőink topognak egy helyben? Nem, csak a SZEOL AK kiválósága maradt a régi. Tíz év alatt játéktudása gyarapodott. Ma is a világbajnokkal teletűzdelt magyar élmezőny legjobbjainak egyike. A SZEOL AK elmúlt évben bronzérmet szerzett együttesében ő érte el a legjobb átlagot; a szakosztály egyetlen I. osztályú minősítéssel rendelkező sportolója; az országos ranglistán a negyedik helyet foglalja el.

— **Mégsem válogatott!**

repet. A jugoszláv **Stefika Kristóf**, a páros világbajnok, az egyéni verseny legjobb eredményének birtokosa például már 45 éves.

— **Tehát egyelőre csak az NB I-re készül?**

— Dehogy! Imádok versenyezni, ahol csak lehet — OB, Tizek-bajnokság — elindulok.

— **Mégis, hogy győzi idővel ezt a sok versenyt?**

— Szerencsés vagyok. Férem rengeteget segít otthon, a gyerekek jó tanulók, nincs sok gond velük. A nagyobbik az idén felvételizik az egyetemre.

Tompáné nagyszerűen kezdte a bajnoki idényt. Az eddig lejátszott két mérkőzésen, kimagasló eredménnyel, biztos pontszerzője volt együttesének. Az idei országos bajnokságon is szeretné feladni a leckét a fiataloknak. Úgy érzi, a Magyar Népköztársaság sportéremem ezüst fokozata kitüntetés, a két világbajnoki aranyérem, meg a három országos egyéni bajnoki cím kötelez. A válogatott szövetéségi kapitányától kapott „elbocsátó szép üzenet”, csak ideig-óráig szegte kedvét, eredményeivel azóta számtalanszor bizonyította: ott a helye a legjobbak között.

Ha két edzés, illetve a versenyek között akad egy kis szabad ideje, horgol, abroszt híméz vagy éppen kapál kiskundorozsmai hobbikertjében — és a címeres mezzől gondolkodik.

Mondják: gyakorlati alkat. **Thékes István**

Szuper Liga

Győzelem Csehszlovákia ellen

Nem hiába titkolódzott **Berczik Zoltán**, az asztalitenisz-válogatott edzője a csehszlovák elleni Szuper Liga-mérkőzés előtt. Elsősorban a vendégeknek tartogatott meglepetést: két év után újból szerepeltette ligatárlakozón **Kreisz Tibort**, a védőjáték specialistáját. Az ő mérlege ugyanis igazán kedvező a csehszlovákok ellen, s az edző bizott, hogy a folytatás sem marad el.

A Sportsarnokban 1500 néző előtt Klampár aratta az első győzelmet, és izgalmas csaták után Kreisz az utolsót.

Eredmények: Klampár—Dvoracek 2:1 (13, 23, -17), Kreisz—Orlowsky 1:2 (19, -14, -16), Magos—Hrachova 2:0 (9, 13), Jónyér, Klampár—Orlowsky, Pansky 1:2 (22, -18, -13), Kreisz, Kisházi—Pansky, Hrachova 0:2 (-17, -17), Klampár—Orlowsky 2:1 (-19, 15, 9), Kreisz—Dvoracek 2:1 (10, -20, -16); a végeredmény: **Magyarország—Csehszlovákia 4:3.**

FÉKBETÉTRAGASZTÁS
MINDEN TÍPUSÚ
DOBFÉKHEZ,
KÜPLUNGÁRCSA
FELJÁRTÁS

azonnali cserével
ZÓDI MIHÁLY
géplakatos kisiparosnál,
DOMASZEK 972,
Lakás: Szeged,
Lenin krt. 31.,
Várom kedves
megrendelőmet.



Ma 9 órakor újra megnyitjuk

Ajándékboltunkat

SZEGEDEN, Komócsin Zoltán tér 6 az Új Hungária mellett

Fa, fém, kerámia, üveg-porcelán ajándéktárgyak, népművészeti kézimunkák, fotó-optikai cikkek nagy választékban kaphatók.

NYITVA:

naponta 9—17 óráig
szombaton 8—13 óráig.

Páratlan héten hétfőn zárva.

A pusztaszeri Hétvezér Termelőszövetkezet

1981. január 17-től február 22-ig várja az érdeklődők jelentkezését

fűszerpaprika százalékos, részes művelésre

Jelentkezni lehet:

Pusztaszer, Felszabadulás u. 1 szám alatt
Süli György ágazatvezetőnél,
vagy Tasi József brigádvezetőnél,
mindennap 17 óráig (szombaton is).

A Dél-alföldi Tégla- és Cserépipari Vállalat munkavédelmi önálló csoportja felhívja a lakosság figyelmét, hogy Csongrád megye területén levő

bányagödreiben koreszolyálni, szánkózni és a bánya területére idegeneknek bemenni életveszélyes és

SZIGORÚAN TILOS!